

# 宁波人凭高铁票根可免费游千岛湖

## 活动持续1个月,限额10000人

本报讯(记者 谢舒奕 通讯员 徐宾欢) 早上吃碗宁波汤圆,乘坐高铁到千岛湖,领略山水交融之景,午间大啖一顿鲜美的鱼头……今天起,伴随宁波直达千岛湖的高铁正式开通运行,这样的美梦不仅成为现实,宁波市民还将获得一波免门票的“大礼包”。

千岛湖位于杭州市淳安县境内,因一湖秀水闻名遐迩,被誉为“中国第一秀水”。当地山水资源丰富,森林总面积、森林覆盖率、森林蓄积量均为浙江省第一。2018年千岛湖游客总量中,宁波游客占比达2.7%。

记者了解到,宁波直达千岛湖的G7482次高铁开通后,将大大方便了两地市民出行。车程最快仅需2小时29分钟,早上在宁波吃完早饭出发,中午就可以在千岛湖吃鱼头啦!而这,无疑将进一步刺激宁波人的出游欲望。

为把握高铁旅游发展机遇,昨天,由淳安县人民政府主办、淳安县文化和广电旅游体育局承办的千岛湖高铁旅游推介会在宁波举行。会上,“宁波万人免费游千岛湖活动”正式发布,今年4月12日至5月11日(5月1日至4日除外),前10000名宁波市民游览千岛湖景区免门票。

宁波人凭有效身份证和出发站为宁波地区(宁波、宁海、奉化、余姚北)、到站为千岛湖的纸质高铁票(3日内有效,不含中转换乘),游览千岛湖景区享受免票优惠,办理地点为千岛湖中心湖区、东南湖区旅游码头。

此外,推介会上还推出了红色乡村之旅、运动休闲之旅、蜜月度假之旅、拓展团建之旅、康美养生之旅、亲子研学之旅6条精品旅游线路,希望更多宁波市民到千岛湖体验好山好水、美食美景,感受千岛湖休闲度假旅游的独特魅力。

### 三改一拆 曝光台

## 小港查处两处新增违建



小港辖区内的一处违建。

本报讯(记者 边城雨 通讯员 刘鹏程 钟欢 文/摄) 记者昨天从市“三改一拆办”了解到,在北仑小港工业区内,仍有企业在未经规划审批情况下,关起门来在厂区内悄悄违法搭建。通过卫星遥感,违法建筑纷纷显形,目前北仑区综合行政执法局正在对这些违建进行立案查处。

在位于北仑小港街道纬三路上的宁波鼎冠建设有限公司内,有一处两层楼高的大型钢结构厂房,建筑面积4458平方米,里面堆放着不少大型钢管。企业负责人说:“新厂区有一块工业用地闲置,原本土地上有零星的低矮建筑,去年3

至8月拆除原建筑后建成了现在的大棚房。”对此,城管执法部门表示,未取得建设规划许可擅自加盖属于违法建筑。“这个厂房面积巨大,已经立案了。”执法人员说。

在小港街道新政村,去年新建了一个大型钢结构厂房,建筑面积3565平方米,同样被立案查处。据北仑区综合行政执法局小港执法中队调查,该厂房地在2002年时以杨家预制厂的名义办理了土地使用证,属新政村集体所有,作为出租场地使用。厂房同样未取得建设工程规划许可证。

## 无人机驾驶员成新职业

### 今年6月我市有一次执照考核

本报讯(记者 戴斌) 本月初,人社部、国家市场监督管理总局、国家统计局发布通知,正式确认了13个新职业信息,其中一个就是“无人机驾驶员”。由浙江省模型无线电运动协会组织的2019年ASFC无人驾驶航空器、遥控航空模型飞行员执照培训及技术等级考核将于今年6月在我市举行,通过考核的人员可以获得由中国航空运动协会(ASFC)颁发的无人机“驾驶执照”。

人社部对无人机驾驶员的定义是:通过远程控制设备,操控无人机完成既定飞行任务的人员。随着无人机技术的成熟,利用无人机完成一些人类难以完成的高风险和有毒有害工作成为可能,通过无人机可以进行植保、测绘、摄影、高压线缆和农林巡视,无人机在物流等领域也拥有广阔的应用空间。

“无人机其实已经进入持证上岗时代,拥有无人机驾驶员执照是合法飞行的前提。”宁波市模型无线电运动协会负责人告诉记者,由省模型无线电运动协会组织的2019年ASFC无人驾驶航空器、遥控航空模型飞行员执照培训及技术等级考核,将于6月9日在宁波举行。

据了解,浙江省模型无线电运动协会是国家体育总局航空无线电模型运动管理中心(中国航空运动协会)遥控航空模型飞行员培训及执照考核认定单位,本次在宁波举行的考核包括少年级、初级和中级考试,限制名额100名。想要持证上岗的无人机爱好者,可登录宁波市模型无线电运动协会官网(<http://www.nbmwxh.com/>)了解技术等级考核报名和考试相关具体信息。



看不见的卡片  
看得见的精彩

中银数字信用卡

### 手把手教你体验黑科技

- 数字化: 免实体卡邮寄, 审批通过即有卡号短信
- 审批快: 分钟级审批, 一个小游戏的时间收获一张信用卡
- 全自助: 手机银行动态口令+短信验证码, 线上自助激活
- 权益好: 四重权益任你选, 线上线下随你刷

